[bookmark: _GoBack]III. Oświadczenia Uczestnika Konkursu

1. Oświadczam, że znane mi są warunki uczestnictwa w Konkursie Będę Biznesmenem – BeBi.
2. Potwierdzam prawidłowość informacji przedstawionych w formularzu zgłoszeniowym i ich zgodność ze stanem na dzień złożenia formularza.
3. Potwierdzam zapoznanie się z informacją dotyczącą zasad przetwarzania danych osobowych.
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4. Wyrażam zgodę na nieodpłatne używanie, wykorzystanie i rozpowszechnianie mojego wizerunku, utrwalonego jakąkolwiek techniką na wszelkich nośnikach (w tym w postaci fotografii i dokumentacji filmowej) przez Administratora na potrzeby Konkursu oraz w celach informacyjnych a ponadto przez Marszałka Województwa Wielkopolskiego, w celu promocji Województwa Wielkopolskiego. Niniejsza zgoda jest nieodpłatna, nie jest ograniczona ilościowo, czasowo ani terytorialnie. Dla potrzeb konkursu mój wizerunek może być użyty do różnego rodzaju form elektronicznego przetwarzania, kadrowania i kompozycji, a także zestawiony z wizerunkami innych osób, może być uzupełniony towarzyszącym komentarzem, natomiast nagrania filmowe z jego udziałem mogą być cięte, montowane, modyfikowane, dodawane do innych materiałów powstających na potrzeby konkursu oraz w celach informacyjnych.
Niniejsza zgoda obejmuje wszelkie formy publikacji, w szczególności rozpowszechnianie w Internecie (w tym na stronach Administratora, Partnerów oraz Marszałka Województwa Wielkopolskiego   oraz portalach społecznościowych Facebook, Twitter, YouTube itp.) oraz zamieszczenie w materiałach promocyjnych i informacyjnych.
Mój wizerunek nie może być użyty w formie lub publikacji dla mnie obraźliwej lub naruszać w inny sposób moich dóbr osobistych.
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5. Jako Uczestnik konkursu, w zakresie praw autorskich - niniejszym składam oświadczenia, udzielam licencji, przenoszę prawa, upoważniam oraz przyjmuję zobowiązania zgodnie z postanowieniami Regulaminu konkursu.
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